
La medición ‘Chile Nos Habla,  elaborada por la Universidad San Sebastián (USS),

también reveló que existe la percepción de que los crímenes han aumentado en los

últimos seis meses.  <p> Recientemente se dieron a conocer los resultados de una

nueva encuesta sobre la seguridad en Chile, elaborada por el Centro de Políticas

Públicas de la Universidad San Sebastián (USS)</p> <p> Se trata de la tercera

medición llamada “Chile Nos Habla de seguridad”, donde principalmente se abordó a

grandes rasgos percepción de la ciudanía sobre el tema</p> <p> En ese último

sentido,  la publicación precisó los sitios exactos donde las personas se sienten más

inseguras frente a la delincuencia.

Así en lista aparecieron:</p> <p> Los cajeros automáticos</p> <p> Los paraderos de

locomoción colectiva</p> <p> Los terminales de buses y micros</p> <p> En otra

arista similar,  la encuesta de la USS arrojó que un 78,1 % cree que la delincuencia

ha aumentado en los últimos seis meses en el territorio.  Un dato que supone 4,3

puntos más si se compara con la medición realizada el año pasado. </p> <p>

Sumado a lo previo,  79,3 % percibe que los crímenes fueron más violentos.

“Estas cifras reafirman la tendencia de las anteriores mediciones y evidencian el

sentir de las personas ”,  planteó Pía Greene,  académica del Centro de Estudios en

Seguridad y Crimen Organizado (CESCRO) de la USS. </p> <p> En otros detalles,  2

de cada 3 consultados señalaron haber vivido una situación que los hace sentir

amenazados por el crimen organizado y 90,6 % considera la calle como el lugar

donde siente mayor amenaza ante el mismo. </p> <p> También 2 de cada 3

personas están de acuerdo con mayores atribuciones para las Fuerzas de Orden y

Seguridad del país, incluyendo que inspectores municipales porten bastones

retráctiles (87%). </p> <p> En detalle,  se trató de una encuesta cuantitativa con un

muestreo aleatorio y estratificado proporcionalmente por región. 

Así el universo se compuso por hombres y mujeres mayores de 18 años, consultados

entre el 3 y el 9 de octubre de este año. </p> <p> Revisa todos los detalles de la

encuesta pinchando aquí</p> <p> ADN</p> <p> Los Tenores</p> <p> con Carlos

Costas; Víctor Cruces</p> <p> Programación</p>
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